

ПРЕГЛЕД КАПАЦИТЕТА СУБЈЕКТА И СНАГА ЗАШТИТЕ И СПАСАВАЊА

Редни број	СУБЈЕКТИ И СНАГЕ ЗАШТИТЕ И СПАСАВАЊА	Број људи који се ангажује	Врста капацитета /јединица мере				Врста материјално техничких средстава/ јединица мере									
			4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
СВЕГА:																

ОБЈАШЊЕЊЕ ЗА ПОПУНУ обрасца ОБ-2:

У обрасцу навести људске, материјалне и друге ресурсе снага и субјеката заштите и спасавања која ће се ангажовати у ванредним ситуацијама: субјеката од посебног значаја, привредних друштава и других правних лица, предузетника, јединица цивилне заштите и др.

Код поплава : багер, булдожер, дозер, ровокопач, трајлер, вучни воз, ваљак, грејдер, скип, утоваривач, аутодизалицу, цистерну за воду, мобилни црпни апарат, пумпу за воду и друга материјално техничка средства.

Код несрећа на води и под водом: комплет ронилачки, брод гурач, чамац за 4 особе, чамац до 12 особа, мотор за чамац, компјутер ронилачки, сонар, детектор метала, комуникатор, компресор преноса и друга материјално техничка средства.

Код земљотреса и заштите од рушења и спасавања из рушевина: багер, булдожер, грејдер, утоваривач, комбинирку, камион кипер, геофон, уређај за пнеуматско подизање терета, дизалицу, дизалицу хидрауличну, моторну тестеру за дрво, тестеру за гвожђе, маказе са сечење гвожђа, моторну брусилу за гвожђе и бетон, бушилицу пнеуматску, маказе хидрауличне за сечење лима, бушач моторни са комплетом, компресор, хидраулични развални апарат, уређај за сечу и развлачење, ровокопач, ровокопач утоваривач и друга материјално техничка средства.

Код шумских пожара: ватрогасна возила, аутоцистерна, авион за гашење пожара, хеликоптер за гашење пожара, брод за гашење пожара, ватрогасну пумпу клипну, ватрогасну пумпу центрифугалну и друга материјално техничка средства.

Код осталих природних опасности: булдожер, багер, утоваривач, грејдер, теретно возило, раоник трактор, разупирач, копач, дизалицу, чистач, растурач соли и друга материјално техничка средства.

У евакуацији: аутобусе, минибусеве, камионе различите тонаже, чамце, скеле, бродове и др. превозна средства.

У збрињавању , код капацитета навести капацитете за смештај и исхрану (број лежаја, број obroка), а у оквиру материјално-техничких средстава приказати: моторна возила (аутоцистерна за воду, аутоцистерна за гориво, камион са цирадом) и опрему (шатори, контејнери, мобилне кухиње, преносна цистерна за воду и др.)

У првој и медицинској помоћи, код расположивих капацитета приказати: број медицинских тимова, број болничких кревета, број санитарских возила и др.

НАПОМЕНА ЗА ОБРАЗАЦ ОП-2: Размотрити могућност њиховог приказивања на посебном обрасцу по врстама МТС.